

新安路街道 获郑州先进基层党校殊荣

近日,新安路街道办事处被郑州市委宣传部授予“郑州市先进基层党校”荣誉称号,街道党工委书记乔文轩被授予“郑州市基层党校优秀教师”荣誉

称号。

新安路街道办事处基层党校自成立以来,街道党工委大力加强思想、组织和作风建设,建立规章制度,完善基础设施,明确

教学计划和内容,创新教学形式,先后组织开展了学党章、社会主义荣辱观、法制教育等培训和实践活动,还组织学员成立了党员义务巡逻队,参与

到社区建设中。

通过党校教育,大家参与社区建设的自觉性得到加强,进一步发挥了先锋模范作用,受到了广泛好评。

通讯员 杨俊

上街区地税局 开展学雷锋活动

为传承弘扬雷锋精神,促增税务干部爱岗敬业精神,上街区地税局结合市局关于学习雷锋倡议书,立足税收工作实际,以实际行动践行雷锋精神。

一是将落实雷锋精神与强化干部队伍建设相结合。以科室为单位开展座谈会,讨论“我应为纳税人做什么”、“我能为纳税人做什么”、“我为纳税人做了什么”,鞭策职工把雷锋精神真正落实到实际工作上。

二是大力弘扬雷锋为人民服务的的精神,多为纳税人考虑,以真诚的服务态度,优化税收服务;在办税服务厅加强纳税宣传辅导、咨询等服务,提高大厅人员的服务态度和业务技能,努力打造和谐融洽的征纳关系。

三是力创节约型机关,提倡每个干部职工节能降耗。鼓励全局职工从点滴小事做起,积极参加公益活动,让学习雷锋精神的常态化、制度化。

通讯员 胡玉凯 陈坛

魅力女人节明日相约郑西联盟新城

又值一年一度的女人节,郑西联盟新城为广大靓丽“半边天”所精心准备的魅力女人节专场活动将于3月8日在郑西联盟新城营销中心

盛大举行。

据悉,3月8日当天将邀请多名美容、造型设计、女性养生等方面的专业人士亲临现场,为广大的爱美女性朋友

进行化妆护肤、发型设计、精品美甲、韩国茶艺等方面的专业指导,让广大女性朋友更加深刻的了解美丽,认识美丽。

当天现场除了以上精彩

丰富的活动内容,还设置有幸运大抽奖环节,Ipad、洗衣机、半年期乘车卡、豆浆机等众多豪礼惊喜不断。

上街播报 卢正红

拾金不昧精神佳 诚信传播正能量

近日,上街区如意街社区居民禹建林,来到上街区安阳路西段香香叫化鸡饭店,将一面写着“拾金不昧品德高尚”的锦旗送到店主苗青文手上,表示感谢。

原来,2月14日下午,两个五六岁的小朋友将一个黑

色的钱包送到香香叫化鸡饭店,说是在门口捡到的。店主苗青文看到钱包里装有不少的现金、银行卡、身份证和医保卡等多种证件,但没有失主的联系方式。考虑到失主丢了钱包一定很着急,他决定上门送还。对上街

区不是很熟悉的苗先生按着身份证上的地址,找到如意街社区服务大厅,向社区工作人员说明了情况。经核实,失主正是辖区居民禹建林,社区当即联系到失主。匆匆赶来的禹建林接过钱包,十分激动地说:“昨

天下午发现钱包丢失后,已不抱什么希望。现在钱包失而复得,真是想不到,还是好人多啊!”禹建林当即从钱包里抽出数百元要给苗青文,当即被拒绝。

上街播报 李显文
通讯员 任爱青

国务院治污再下通牒 华泰清洁柴油动力 抢占先机

国务院总理李克强2月12日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强雾霾等大气污染治理,要求今年年底前全面供应国四车用柴油。这是继去年9月出台《大气污染防治行动计划》后的又一记重拳,也给华泰汽车为首的倡导清洁柴油动力的汽车厂家迎来快速发展的契机。在推广清洁柴油动力方面走在自主品牌前列的华泰汽车,将借助油品升级这一推动清洁柴油车发展的强劲东风,迎来快速发展的契机。

为大家上个意外险 峡窝镇石咀村解党员、群众后顾之忧

今年春节一过,峡窝镇石咀村党总支再一次如期为党员、村民代表续缴了今年的人身意外伤害

保险。据悉,从去年开始,村里即拿出近万元为全体党员、村民代表140余人,购买了每人100元

的人身意外伤害保险。听说又买了保险,李老汉笑呵呵地说:“还是咱村里想得周到,我自己都没

想过给自己买份保险,现在多了份保险,就多了份保障。”

通讯员 赵利



现代化四星级豪华酒店走出一条亲民路线 泓嘉国际酒店成功转型为百姓厨房

在郑州市上街区许昌路上,赫然矗立着一座18层高的现代化四星级豪华酒店——郑州泓嘉国际酒店。“我们内心是做百姓厨房,四星级的标准,快捷酒店的收费。”郑州泓嘉国际酒店董事长张占平本着“求真、务实”的方针,以大众为本,走亲民路线,贴近社会,贴近生活,让百姓住宿舒适,吃出健康,吃出快乐。

这背后是张占平的坚韧和睿智,是他以一个企业家的姿态做事业,艰苦创业、信守客户、提升自我、不断创新成果。

建这家酒店之初,定位是“要

做就做最好的”。然而,没想到餐饮业受冲击很大,去年6月23日营业后,第一个月就亏损了80万元。朋友建议他赶快把酒店转型,改成写字楼租出去,轻轻松松地赚钱,还说:“现在别犯傻,抓住经济效益是关键。”张占平看到员工们眼神中流露出的痛苦,听到大家不愿意离开酒店的心声,作为企业的领头人,他作出一个决定,坚持走下去。

说起来容易做起来难,张占平和管理层人员一次次分析市场,分析客户,从夜晚讨论到凌晨;到一家家酒店去取经,重新整合思

路,重新定位酒店。经过一段时间的商讨,张占平大胆推出一个广告:“做百姓厨房,四星级的标准,快捷酒店的收费。”他将餐饮、客房收费标准整体降低,以婚宴为例,之前收费标准为1080元,现在500元起步。

利润降低了,但人气推高了,口碑传出去了,客源吸引来了。去年10月、11月酒店平均每天接待1-2家婚宴,每天最多能接待3家。与此同时,员工也积极联系旅行社和企业招揽客户,旅游公司带着游客来了,很多企业的会议也放在

这里,客房入住率达80%。短短三个月时间,酒店从当初亏损80万元到去年9月份变为持平,10月份实现了扭亏为盈,客源还在平稳上升,打了一场漂漂亮亮的翻身仗。

目前,泓嘉国际酒店已成功走出一条独特的亲民路线,成为上街区人民的厨房。

您想体验一下百姓厨房吗?请与泓嘉国际酒店联系吧。

郑州泓嘉国际酒店总机: 68199999
传真:68923899
网址:www.hjgjjd.com

